

Proyecto del orden del día de la sesión ordinaria número 57 del Honorable Ayuntamiento Constitucional de Guanajuato, Gto., trienio 2021-2024 a verificarse y desarrollarse de conformidad con lo dispuesto en los artículos 3, 47, 50, 51, 52, 53 inciso a) y al Capítulo Sexto del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional de Guanajuato, Gto., el 08 de marzo de 2024 a las 13:00 horas, en el Salón de Cabildos del Edificio de la Presidencia Municipal.

- 1) Lista de asistencia y, en su caso, declaración de quórum legal;
- 2) Dispensa de la lectura y, en su caso, aprobación del proyecto del orden del día, cuyo contenido exceptúa los casos estipulados en el artículo 64 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento Constitucional de Guanajuato, Gto;
- 3) Presentación y en su caso, aprobación del paquete de actas correspondientes a la sesión ordinaria número 55 celebrada el 16 de febrero; sesión ordinaria número 56 celebrada el 20 de febrero; sesión extraordinaria 14 celebrada el 26 de febrero y sesión extraordinaria 15 celebrada el 29 de febrero, todas de 2024;
- 4) Se da cuenta del escrito que contiene el aviso de reintegración de la ciudadana Mariel Alejandra Padilla Rangel como Regidora propietaria al H. Ayuntamiento Constitucional de Guanajuato de conformidad con lo dispuesto por el artículo 49 de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato:
- 5) Toma de protesta a la ciudadana Candy Anahí Rivera Morales, como Regidora del H. Ayuntamiento Constitucional de Guanajuato, 2021-2024, de conformidad con lo establecido por los artículos 49 y 51 de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato;
- 6) Informe del seguimiento de los acuerdos del H. Ayuntamiento;
- 7) Correspondencia recibida en la Secretaria del H. Ayuntamiento;
- 8) Asuntos Generales;
- Clausura de la sesión.